



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия 26 августа 2020 года провёл личный приём граждан в Элисте



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия Алексей Сердюков 26 августа 2020 года провёл личный приём граждан в Элисте.

В приеме также приняли участие руководители ряда подразделений аппарата следственного управления, а также руководитель Сарпинского межрайонного следственного отдела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Всего сегодня было принято 5 граждан по вопросам, связанным с компетенцией Следственного комитета России. Руководитель следственного управления потребовал полного отчета по каждому случаю. Всем обратившимся на личный прием даны разъяснения по существу поставленных вопросов, от граждан приняты письменные обращения. По результатам личного приема руководитель следственного управления дал ряд указаний по конкретным обращениям, а также взял на контроль ход расследования уголовных дел и проведения доследственных проверок.

26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1493423>